



# 济宁学院报

2014年5月15日 第5期

总第275期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

## 学校 2014 年纪检监察工作会议召开

本报讯 5月7日下午,学校2014年纪检监察工作会议在行政楼三楼会议室召开。校党委书记郁章玉出席会议并作重要讲话,会议由党委副书记、院长吕灵昌主持。校领导王庆成、刘德胜、许记中出席会议。学校处级干部、基层党组织纪检委员、附属单位主要负责人和“人财物”相关管理部门的科级干部参加了会议。

郁章玉在讲话中指出,过去的一年,我校纪检监察工作在上级纪委和学校党委的领导下,紧紧围绕学校中心工作,经过纪检监察干部的辛勤工作,依靠广大师生的大力支持,党风廉政建设和反腐败工作取得了新的成绩,为保障和促进学校各项事业的平稳发展发挥了积极作用。今年是我校推进综合改革的一年,也是进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果的一年,还是本科教学评估整改落实的一年。谋划好、落实好2014年的纪检监察工作,意义重大,影响深远。

郁章玉就加强我校的党风廉政建设和反腐败工作,提出了明确要求:

一要准确把握形势,进一步增强抓好党风廉政建设的使命感。广大党员干部要把学习贯彻中央十八届三中全会精神,与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东的重要指示要求结合起来,与学习落实中央纪委会议、省纪委全会精神结合起来,与我校党的群众路线教育实践活动结合起来,与目前开展的“深化教育综合改革,突出教学中心地位,推动学校科学发展”主题讨论活动结合起来,振奋

精神、团结一致,进一步增强做好各项工作的使命感和紧迫感。要树立长期作战思想,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。要利用曲阜作为儒家文化发源地、首善之区独特的文化资源,结合我校改革发展实际,打造“崇德尚廉,为人师表”的干事创业氛围和良好育人环境。

二要自我严格要求,大力加强广大党员干部作风建设。要带头加强学习,好学才能上进,深学才能真用,加强学习是党员干部坚定信念、增强本领、推动工作的基础,要把学与思、学与用结合好,边学习边思考,用学习的具体成果指导实践、推动工作、实现自我;要带头真抓实干,真抓才能克难,实干才能兴业,真抓实干是做好工作、成就事业的重要品质和优良作风,要有“功成不必在我”的胸怀,淡泊名利,扎扎实实地干事创业;要带头无私奉献,无私才能无畏,奉献才能有为,要始终保持一颗淡泊宁静的心,自觉做到条件变了艰苦奋斗的作风不丢,环境变了吃苦耐劳的精神不减,时代变了甘于奉献的传统不变,甘当“无名英雄”,甘作他人“嫁衣”,甘为事业“铺路石”,在奉献中做出贡献,获得成功,享受幸福;要带头廉洁自律,廉洁才能自安,自律才能自保,廉洁是做人之则、履职之基、立身之本,要牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,廉洁从政,干净做事,清白做人,用自己的人格魅力取信于师生。

(下转二版)



本报讯 5月15日上午,济宁市人民政府副市长张继民在市教育局局长闫志强陪同下来我校进行调研。校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长王庆成、朱松涛出席座谈会。校有关职能部门负责人参加座谈。

座谈会上,郁章玉代表全校师生员工对张继民副市长一行表示热烈欢迎,对多年以来济宁市委、市政府给予济宁学院建设与发展事业的巨大支持表示感谢,并简要介绍了学校办学情况、发展思路及2014年工作计划。随后,学校领导就学校建设与发展所面临的一些困难与急需济宁市协助解决的问题,分别向市领导作了详细汇报。

张继民听取了汇报,对学校新领导班子的改革创新精神,敢于担当、善于担当的责任意识以及以师生为本的工作理念给予了充分肯定;对为地方经济社会发展所做出的贡献表示感谢。他表示,市委、市政府将继续大力支持济宁学院抢抓机遇、跨越发展,将及时研究、积极协调、妥善解决济宁学院目前在办学空间、办学环境方面存在的一些困难及管理体制调整后的遗留问题。

张继民强调,济宁学院是济宁市人才和智力的聚集地,在做好教师教育专业的同时,要进一步加强校地、校企合作,加强技术创新,办出特色。他表示,济宁市将积极搭建产学研公共服务平台建设,建立学校与地方经济社会发展相结合的互动协调机制,与学校共建产学研技术中心,促进技术研发、成果转化和人才培养,为学校的科研成果和人才找到市场,为企业的发展提供研发平台,实现优势互补、互助共赢,为全市经济社会发展做出贡献。

张继民一行还实地考察了学校图书馆和教师教育学院。  
(党委(院长)办公室)

## 张继民来我校调研

## 郁章玉召开相关部门负责人会议,反馈调研意见

本报讯 近期,党委书记郁章玉走访调研了12个系部、单位并与职能部门负责人、系部单位领导班子及教师学生代表座谈交流,收集整理了115条意见和建议。5月14日下午,郁章玉在党委会议室召开相关部门负责人会议,逐条反馈了干部、师生所提的意见和建议。

他要求各职能部门都要重视深入调查研究,切实增强服务意识,认真听取师生意见和建议。对能够解决的,要“马上就办”;对一时解决不了的,要努力创造条件予以解决;对难以具备解决基础和条件的,也要作为工作和决策的参考。他希望,各部门、各单位要加强沟通和协调,做好落实工作,必要时向相关分管领导汇报。

学校相关部门负责人14人参加了反馈会。  
(党委(院长)办公室)



图片新闻

本报讯 5月12日上午,我校处级以上领导干部到曲阜市会展中心参观了“以身边事教育身边人”警示教育图展。

## 张殿政来我校讲学

本报讯 5月14日,美国费城医学院教授、中南大学客座教授张殿政博士应邀来我校讲学,为化学与化工系、生命科学与工程系师生作了题为“从化学家到营养分子生物学家”的报告。

张殿政教授结合自己在中美两国的教学科研工作,从求学之路、事业发展等多方面做了一场近距离的、有中美两国特色的精彩报告,为大家提供了许多有益的参考。他还与师生进行了广泛交流,悉心回答了大家提出的问题。

报告会后,学校党委书记郁章玉、副院长朱松涛亲切接见了张殿政教授,感谢他百忙中来我校讲学,并希望其及所在学校与我建立并发展合作关系。  
(化学与化工系)

## 我校与中兴通讯公司签署联合办学协议

本报讯 近日,副院长朱松涛带领教务处、物理与信息工程系及计算机科学系等相关同志与中兴通讯公司经过半年多来的多次相互考察、洽谈,最终达成合作办学意愿。院长吕灵昌与中兴通讯公司相关领导签署了正式协议。合作办学项目昨日已得到省教育厅、省财政厅及省物价局的正式批准。2014年起,双方将在电子信息工程专业

本报讯 习近平总书记5月4日到北大视察,在与师生座谈时发表了题为《青年要自觉践行社会主义核心价值观》的重要讲话,总书记的讲话为当代大学生指明了树立和培育社会主义核心价值观的时代责任和努力方向,鲜明回答了坚持立德树人、深化教育改革的重大理论和实践问题,是当代青年学生健康成长、建功立业的科学行动指南。总书记的讲话思想深刻、内涵丰富,在我校学子中产生了强烈反

## 我校学子热议习近平总书记五四重要讲话

响和共鸣。  
为认真贯彻学习习近平总书记重要讲话精神,5月6日下午,校党委宣传部在大学生服务中心召开学习习近平总书记到北大师生座谈会上的讲话精神座谈会,校党委宣传部的同志及大学生通讯社、广播电视台等社团的学生骨干50余人参加。  
(下转二版)

(通信方向)、电子信息专业(移动通信方向)及计算机网络技术专业(移动互联网方向)开展合作办学。

中兴公司将为我校投入80万元教学设备,用于共建相关专业实训室。校企双方将以“合作办学、合作育人、合作发展、合作就业”为原则,建立长期、紧密的合作关系。

与中兴通讯公司合作办学项目的建立,将对我校相关专业建设、实验实训室建设、双师型教师培养、产学研合作、应用型人才培养等工作,起到重要的促进作用。(教务处)